

这家老板刚跑,那家一旁又开业

投资担保公司接连关门,新的投资公司又如雨后春笋

12月1日,本报曾报道鼎启丰投资担保公司老板跑路。仅仅隔了三天,4日,不少市民反映,济南华福国际商业广场有一家名叫正昇的投资担保公司,老板也跑路了。就在一些投资担保公司接连关门、老板跑路的情况下,新的投资担保公司却如雨后春笋,一个接一个地开门纳客。

文/片 本报见习记者 时培磊 朱文龙



5日,山东正昇非融资性担保有限公司大门紧闭。

还没拿到收益,投资公司老板就跑了

5日上午,记者来到山东正昇非融资性担保有限公司,公司大门紧锁,几个人正在大门口商量着什么。记者上前询问得知,这些人都是投资者,正在商量如何讨回本金。一位投资者告诉记者,“前两天这家公司还给进店咨询的老人免费送白菜呢。”

七十多岁的顾女士家住南全福街附近。她和老伴都是

退休工人,主要的经济来源是退休金。10月份,她和老伴遇到该公司工作人员发传单,“当时一个小姑娘说,这个公司给的利息比银行高多了,存一万一月可得一百。看他们五证齐全,我们就把攒的三万块钱投了进去,昨天有人给我打电话说公司老总跑了,今天我赶紧过来看看。”顾女士说。

在一张受害者统计表上,

记者看到数额超过5万的就有十来位。一位三十岁左右的男子三个月前投了58万元,“这钱都是四处筹集来的,还没拿到收益,公司老板就跑了。”

据一位知情的投资者透露,公司内部的员工也参与了投资,“一般是一万元,不交这个钱就不能上班,有投资60多万元的员工。”目前,投资者已向全福派出所报案。

投资公司密集,不少选择与银行相邻

近两年来,像正昇这样的投资担保公司开始不断在各大繁华路段涌现。在正昇公司不到1公里的范围,还有另外两家投资担保公司。

记者了解到,这些投资担保公司都是“五证齐全”,门面装潢高端大气,注册资金五千万之多,服务人员态度极

其热情。公司选址也颇有讲究,不难发现,多“依偎”在各大银行的周边。据多位居民告诉记者,“有时候到银行去,这些人就给你发传单,拉你进去了解情况。进店咨询就有礼品,一些老年人奔着白菜和鸡蛋啊进去咨询,就被忽悠了。”

为了让投资者彻底放心,投资担保公司工作人员会称公司与一些很有实力的大企业有协议,“给这种大企业筹钱,利润有保障。”而一家老板跑路的投资公司员工告诉记者,从投资者那里筹的钱很多都给了小企业,很多大企业都是用当幌子的。

为拉顾客,新开业担保公司办法很多

“一些投资担保公司就是利用高息吸引社会上的闲散资金,为一些中小企业提供融资服务。这些中小企业则需要向投资担保公司支付高额的利息。中小企业资金链一旦断裂,投资担保公司的财务必然崩溃。在无力支付投资者利息的情况下,这些老板跑路便很好理解了。”山东新亮律师事务所律师王

新亮说。从成立到老板跑路,很多担保公司经营都不超过一年,然而,尽管不断有投资担保公司倒闭,老板跑路,仍然有很多新的投资担保公司不断涌现接替。

“为了庆祝公司开业,现在存一万就能有100元的红包,还免费赠送红玉米一日游。”5日,在花园路一家新开

业的投资担保公司门口,工作人员正在宣传,不一会儿,就有三四拨老人进店咨询。

在询问如何保证资金安全的问题时,这家新成立的投资担保公司员工告诉记者,“现在有很多投资担保公司老板跑路,但是怎么也得一年吧。我们才刚开业,你先办理三个月体验体验,这新开业不到一年,我们肯定不会跑。”

律师建议

选择投资公司 要考察经营年限

山东新亮律师事务所律师王新亮认为,之所以中老年人频繁卷入此类案件中,主要是因为投资者不明白投资担保公司的运作流程,被一时的高息蒙蔽了双眼。

王新亮介绍,在投资此类公司前,投资者最好先找专业人士咨询,了解担保公司的信誉状况,看其运作是否规范,考察担保公司的经营年限、行业经验、客户数量、业务量及业务量的稳定性,有无逾期记录、注册资金等。“一般来说,注册资金越多就越靠谱,因为这直接决定了担保机构的代偿能力。”

投资者一旦觉得公司的前景不好,要抓紧把自己的钱提出来,在无法提出本金的情况下,可考虑向法院起诉。“这些公司没有倒闭之前,会有一些固定资产,比如计算机、汽车、房子、存款之类,这些可能会补偿一些损失。”在公司倒闭,老板失联的情况下,不能等靠,要及时报警,协助公安机关侦破案件。

王新亮建议投资者,最好采取稳妥安全的投资理财方式,“老年人可以购买银行所推出的理财产品,收益虽然少一些,但毕竟风险小一些。”

“十佳人民警察” 今起开评

本报济南12月5日讯(记者 杜洪雷) 全省第四届“我最喜爱的十佳人民警察”评选活动将于12月6日0时至2015年1月4日24时举行。在参评的30名民警中,有28人为公安机关基层一线骨干,1人为基层公安局领导,1人为省厅DNA检验专家。

据了解,此次参评的30名候选人是全省公安机关自下而上,经层层选拔推荐和严格考核公示择优确定的。他们均获得过个人二等功或相当的奖励,有的一次或多次获评全国优秀人民警察、山东省先进工作者等荣誉。

“和平年代,公安机关和广大民警直面犯罪分子,是最危险的系统和行业。”发布会上,省公安厅政治部主任闫希军说,“去年以来,我省有29名民警因公牺牲。”

黄岛一废品站起火 疑因煤炉引发

本报青岛12月5日讯(记者 潘旭业) 5日12时许,青岛市黄岛区开城路南侧一废品回收站突然起火,经过消防官兵1个多小时的扑救,回收站的明火被扑灭。据悉,起火疑因员工在简易房内使用煤炉取暖导致,幸好无人伤亡。

12时30分,接到电话听说自己的废品回收站起火后,正在外面办事的刘先生立即往回赶,看到存放的货品几乎被全部烧毁,刘先生急得直掉眼泪。“这里存了十几万元的货物,我还专门雇了一个员工在这里看货场。里面有个简易房,为了取暖他在里面生了个煤炉,可能是没看好,引起了大火。”刘先生说。

小小初中生 进工厂体验职业

本报济南12月5日讯 为了紧密配合山大附中“告别童年,憧憬未来”的主题活动,加强对学生的责任和成长意识的培养,近日,山大附中辅仁校区初二·一班的全体师生来到吉利汽车和浪潮集团参加“学生职业体验日”活动,零距离地接触和体验各种职业,为将来的职业选择积累经验。丰富的内容、新奇的体验让大家对职业的认识有了亲身体会。(本记)

教你自己防治耳病——耳聋耳鸣防治书

《专家诊治耳鸣耳聋》免费送



嗡嗡叫、火车响、成天吵得人烦躁;听不见、听不清、头晕脑胀...耳鸣耳聋真是苦不堪言!植入人工耳蜗费用高风险大;滴耳液、助听器、西药扩血管药、中药活血药盲目使用,效果不好,延误病情还易引发心脑血管疾病。

5000年中医黄帝内经中讲到“肾气通于耳,肾和则耳能闻五音”,正常人肾气充盈,耳部供血充足,听觉所以灵敏;当人体衰老,肾气由盛转衰,血液供养减少,听力就会逐渐下降,以致耳聋耳鸣。所以耳聋耳鸣根在肾气亏虚,肾阳不足。中医告诉我们,“通

过补肾气,升元阳,我们就能迅速提升听力,远离耳聋耳鸣。”

如果您一直没有关注过此类信息,建议您赶紧阅读这本今年畅销的耳病秘籍——《专家诊治耳鸣耳聋》。让你一辈子远离助听器,重回有声世界!

该书通俗易懂,图文并茂,实用性强,很多耳病患者一口气读完,都有茅塞顿开之感,书中收录了耳病防治必须了解的近年来100个问题,便于患者对照治疗,通过该书的科学指导将健康把握在自己手中。

本次赠阅活动纯属免费赠送性质,不收取任何费用,因反响热烈,此书一再出版,第三版最后300册发完即止,望广大耳鸣耳聋患者抓紧时间免费申领,勿失良机!

领书热线 **400-088-4677**

书号: 7582978-7-5439-5214-0

《胰岛再生,糖尿病人的大救星!》免费送

轰动欧美的糖尿病绿色疗法全国免费发放

为什么人一得上糖尿病,就会视力下降,疲乏无力,身体消瘦?为什么糖尿病会引发白内障、下肢坏疽?我们都知道,胰岛β细胞分泌不足是糖尿病的根本,那么,又是什么导致胰岛β细胞分泌功能障碍的呢?

近日,美国哈佛医学院专家首次揭开糖尿病的真相——J-羧肽酶的缺乏,才是导致糖尿病的根本。J-羧肽酶,是人体内存在的一种生物蛋白酶,它具有催化和降解人体内多种营养蛋白转化的作用。J-羧肽酶主要分布在人体胰腺、晶体、消化道、肾脏、血管中。因为J-羧肽酶最主要的作用是促进蛋白分解,因此,长期的不良饮食习惯,都会使体内J-羧肽酶在食物消化过程中,被大量消耗掉。而J-羧肽酶一旦缺乏,就会出现以胰岛β细胞分泌功能下降为代表的一系列蛋白代谢紊乱性疾病,医学上称为“糖尿病”。

在以前,可能很多人认为治疗糖尿病的唯一方法,就是“降血糖”,尽管很多患者天天降,年年降,甚至一辈子都离不开降糖药,但并发症依然很难得到有效控制?为什么,因为没有找到

病根,让人想不到的是,美国医学专家在J-羧肽酶研究的基础上却发现:

只要给糖尿病人,补充足够的J-羧肽酶,就能让无法正常分泌胰岛素的β细胞开始活跃,胰岛素抵抗消除,不仅糖尿病患者精神状态日益好转,药量也会渐渐减少。这一惊人发现,得到了医学专家的高度关注和重视。

为了将这—糖尿病的全新疗法向全国糖尿病患者普及推广,全面普及这种简单易学的糖尿病改善方法,由黑龙江科学技术出版社特别出版发行了家庭医学科普丛书《胰岛再生——糖尿病人的大救星》一书,书中重点介绍了糖尿病患者在治疗过程中出现的临床问题,及如何通过J-羧肽酶改善胰岛细胞缓解糖尿病的实用方法。该书图文并茂,语言通俗易懂,只要识字,就能学得会,实为广大糖尿病患者不可多得的康复宝典!

为了《胰岛再生——糖尿病人的大救星!》一书开始在全国免费发放5000本!有需要的患者,可拨打全国免费电话400-0507-059免费领取。

全国免费电话400-0507-059